

**EDITAL COMPLEMENTAR 001/2017 DE HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DE INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR – EDITAL Nº 006/2017**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de 11 de maio de 2015, Lei Complementar Estadual nº. 430, de 27 de julho de 2011 e o Regimento da Faespe, torna pública a **homologação preliminar de inscrições e retificação do cronograma** do Processo Seletivo destinado a selecionar candidatos visando atender a necessidade temporária de excepcional interesse público para a **contratação de Professor da Educação Superior para atuar no curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, oferecido no Campus Universitário Vale do Teles Pires, em Colíder/MT**, e vinculado à Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, da Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat), conforme Edital 006/2017-UNEMAT, **por disciplina, conforme quadros a seguir.**

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Histologia Animal</b> |                |                                   |            |
|--|----------------|-----------------------------------|------------|
| Ordem  | CPF            | Nome                              | Situação   |
| 1  | 688.639.771-00 | ERIK JORGE DO NASCIMENTO          | Indeferido |
| 2  | 010.341.631-59 | JACKELINE BREGOLI DE LIMA PINHO   | Deferido   |
| 3  | 404.457.392-15 | JOSE CAMILO HURTADO GUERRERO      | Indeferido |
| 4  | 017.529.131-40 | JANAINA DA COSTA DE NORONHA       | Indeferido |
| 5  | 580.819.251-04 | NORMA APARECIDA DE OLIVEIRA NOBRE | Deferido   |
| 6  | 974.645.970-87 | NÁDIA LIGIANARA DEWES NYARI NYARI | Indeferido |
| 7  | 527.595.802-10 | RICARDO FIRMINO DE SOUSA          | Deferido   |
| 8  | 000.081.131-90 | STENIO EDER VITTORAZZI            | Deferido   |
| 9  | 125.042.237-06 | TAINÁ SILVESTRE MOREIRA           | Indeferido |
| 10   | 943.303.441-49 | VALERIA FERNANDES FERREIRA        | Deferido   |
| 11   | 502.139.381-20 | VLADSON CARBONARI                 | Deferido   |
| 12   | 020.383.881-56 | VALVENARG PEREIRA DA SILVA        | Indeferido |
| 13   | 006.033.231-03 | WILLIAM PIETRO DE SOUZA           | Indeferido |

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Histologia e Anatomia Vegetal</b> |                |                              |            |
|--|----------------|------------------------------|------------|
| Ordem  | CPF            | Nome                         | Situação   |
| 1  | 020.278.155-03 | ANDRÉ LUIZ DA COSTA MOREIRA  | Deferido   |
| 2  | 609.931.461-04 | MÁRCIA REGINA ANTUNES MACIEL | Deferido   |
| 3  | 036.865.331-54 | PRISCILLA GONCHOROSKI FREIRE | Indeferido |
| 4  | 502.139.381-20 | VLADSON CARBONARI            | Deferido   |
| 5  | 006.033.231-03 | WILLIAM PIETRO DE SOUZA      | Indeferido |

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Introdução à Metodologia Científica</b> |                |   |            |
|--|----------------|---|------------|
| Ordem  | CPF            | Nome                                    | Situação   |
| 1  | 038.715.281-45 | CONSTANCIA MARTINS BORGHEZAN            | Deferido   |
| 2  | 454.259.901-97 | DORILSON SILVA CAMBUI                   | Deferido   |
| 3  | 570.059.311-49 | ELENIR FARIA BENTO                      | Indeferido |
| 4  | 785.645.572-15 | ELOISA APARECIDA CERINO ROSA LIMA       | Deferido   |
| 5  | 638.625.221-72 | FERNANDA DE ARRUDA MACHADO              | Deferido   |
| 6  | 028.694.871-00 | IVAMAURO AILTON DE SOUSA SILVA          | Deferido   |
| 7  | 404.457.392-15 | JOSE CAMILO HURTADO GUERRERO            | Indeferido |
| 8  | 017.529.131-40 | JANAINA DA COSTA DE NORONHA             | Indeferido |
| 9  | 039.674.973-99 | LAIS VARELA GOMES DOS SANTOS OLIVEIRA   | Indeferido |
| 10   | 035.887.591-90 | LIDIANA DOS SANTOS SILVA                | Indeferido |
| 11   | 551.776.031-72 | LISANIL DA CONCEIÇÃO PATROCÍNIO PEREIRA | Deferido   |
| 12   | 021.436.061-09 | MAYCON DOUGLAS FERREIRA                 | Indeferido |
| 13   | 974.645.970-87 | NÁDIA LIGIANARA DEWES NYARI NYARI       | Indeferido |
| 14   | 008.898.011-18 | RENATA FREITAG                          | Indeferido |
| 15   | 531.232.129-04 | ROSELI RIBEIRO MAMEDE                   | Indeferido |
| 16   | 051.650.901-24 | THAÍS LOURENÇONI                        | Indeferido |
| 17   | 824.472.508-78 | UMBERTO EUZEBIO                         | Deferido   |
| 18   | 943.303.441-49 | VALERIA FERNANDES FERREIRA              | Deferido   |
| 19   | 502.139.381-20 | VLADSON CARBONARI                       | Indeferido |

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Microbiologia</b> |                |                                   |            |
|--|----------------|-----------------------------------|------------|
| Ordem  | CPF            | Nome                              | Situação   |
| 1  | 625.134.783-04 | ARTEMIR COELHO DE BRITO           | Indeferido |
| 2  | 024.644.801-69 | ANDERSON FERNANDES DA SILVA       | Deferido   |
| 3  | 404.457.392-15 | JOSE CAMILO HURTADO GUERRERO      | Indeferido |
| 4  | 017.529.131-40 | JANAINA DA COSTA DE NORONHA       | Indeferido |
| 5  | 071.879.339-08 | JAQUELINE HUZAR NOVAKOWISKI       | Indeferido |
| 6  | 067.132.376-81 | MARCELO NOGUEIRA XAVIER           | Indeferido |
| 7  | 017.604.541-41 | MICHELLEN SANTOS DE CARVALHO      | Indeferido |
| 8  | 103.908.801-59 | MARLY PINTO DE MATOS              | Deferido   |
| 9  | 974.645.970-87 | NÁDIA LIGIANARA DEWES NYARI NYARI | Indeferido |
| 10   | 125.042.237-06 | TAINÁ SILVESTRE MOREIRA           | Indeferido |
| 11   | 943.303.441-49 | VALERIA FERNANDES FERREIRA        | Deferido   |
| 12   | 502.139.381-20 | VLADSON CARBONARI                 | Deferido   |
| 13   | 006.033.231-03 | WILLIAM PIETRO DE SOUZA           | Indeferido |
| 14   | 003.243.691-23 | WILLIAN MARQUES DUARTE            | Indeferido |
| 15   | 022.697.171-63 | EVILLYN JACINTO TOFANELLI         | Indeferido |

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Morfologia e Sistemática de Algas, Líquens, Briófitas e plantas vasculares sem flor</b> |                |                                      |            |
|--|----------------|--------------------------------------|------------|
| Ordem  | CPF            | Nome                                 | Situação   |
| 1  | 020.278.155-03 | ANDRÉ LUIZ DA COSTA MOREIRA          | Deferido   |
| 2  | 018.642.151-60 | ELENISE XAVIER MANOEL                | Deferido   |
| 3  | 013.091.241-75 | ELIENE PEREIRA DE OLIVEIRA CÂNDIDO   | Indeferido |
| 4  | 943.303.441-49 | VALERIA FERNANDES FERREIRA           | Deferido   |
| 5  | 006.033.231-03 | WILLIAM PIETRO DE SOUZA              | Indeferido |
| 6  | 028.289.401-28 | ÉRICA FERNANDA GONÇALVES GOMES DE SÁ | Deferido   |

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Organização da Educação Básica e Superior</b> |                |   |            |
|--|----------------|---|------------|
| Ordem  | CPF            | Nome                                    | Situação   |
| 1  | 972.070.551-53 | CELIANDRA HOFFMANN                      | Indeferido |
| 2  | 038.715.281-45 | CONSTANCIA MARTINS BORGHEZAN            | Indeferido |
| 3  | 785.645.572-15 | ELOISA APARECIDA CERINO ROSA LIMA       | Deferido   |
| 4  | 534.909.081-04 | LUCINEY ROSA SUR ROMÃO                  | Deferido   |
| 5  | 551.776.031-72 | LISANIL DA CONCEIÇÃO PATROCÍNIO PEREIRA | Indeferido |
| 6  | 004.460.461-08 | MARINDIA FELICIANO DOS SANTOS           | Deferido   |
| 7  | 531.232.129-04 | ROSELI RIBEIRO MAMEDE                   | Indeferido |
| 8  | 824.472.508-78 | UMBERTO EUZEBIO                         | Deferido   |

| Licenciatura em Ciências Biológicas - Colíder - <b>Sociologia</b> |                |                                      |            |
|---|----------------|--------------------------------------|------------|
| Ordem   | CPF            | Nome                                 | Situação   |
| 1   | 964.593.521-00 | ALTAIR BARBOSA RODRIGUES DE OLIVEIRA | Indeferido |
| 2   | 014.392.551-21 | ROGERIO MAKINO                       | Deferido   |
| 3   | 077.379.668-11 | VALDECILA CRUZ LIMA                  | Deferido   |

## 1. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

1. Para consultar o motivo de indeferimento da inscrição, o candidato deve acessar o endereço eletrônico <http://colider.unemat.br/seletivos/Painel/Login> informando seu *login* e senha de acesso.

2. Conforme item 6.5 do Edital 006/2017, o candidato poderá recorrer do resultado da homologação preliminar de inscrições no processo seletivo no prazo de 24 horas após a publicação do mesmo, por meio de preenchimento de formulário de recurso, constante no Anexo V do respectivo edital, e envio do mesmo para o e-mail [col.facet.seletivo@unemat.br](mailto:col.facet.seletivo@unemat.br).



## 2. DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

2.1. O Edital 006/2017 fica retificado nos seguintes itens:

### *Onde se lê:*

6.1. As inscrições serão homologadas preliminarmente no dia **8 de dezembro de 2017**, e publicadas no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>.

### *Leia-se:*

6.1. As inscrições serão homologadas preliminarmente no dia **12 de dezembro de 2017**, e publicadas no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>.

### *Onde se lê:*

6.6. A publicação da análise de recursos e as alterações nas inscrições que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **12 de dezembro de 2017**.

### *Leia-se:*

6.6. A publicação da análise de recursos e as alterações nas inscrições que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **14 de dezembro de 2017**.

### *Onde se lê:*

6.7. A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **12 de dezembro de 2017**.

### *Leia-se:*

6.7. A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **14 de dezembro de 2017**.

### *Onde se lê:*

8.15. O resultado preliminar da Prova de Títulos será divulgado no dia **14 de dezembro de 2017**, por meio do site <http://www.unemat.br/seletivos/>

### *Leia-se:*

8.15. O resultado preliminar da Prova de Títulos será divulgado no dia **19 de dezembro de 2017**, por meio do site <http://www.unemat.br/seletivos/>

### *Onde se lê:*

8.17. A publicação da análise de recursos e as alterações na pontuação final dos candidatos na Prova de Títulos que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **15 de dezembro de 2017**.



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DO PROGRAMA PARCELADAS/UNEMAT  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO VALE DO TELES PIRES



**Leia-se:**

**8.17.** A publicação da análise de recursos e as alterações na pontuação final dos candidatos na Prova de Títulos que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **21 de dezembro de 2017**.

**Onde se lê:**

**10.2.** A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **19 de dezembro de 2017**.

**Leia-se:**

**10.2.** A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **21 de dezembro de 2017**.

**Onde se lê:**

**12.3.** O Edital de Convocação de candidatos aprovados será publicado no dia **19 de dezembro de 2017**.

**Leia-se:**

**12.3.** O Edital de Convocação de candidatos aprovados será publicado no dia **21 de dezembro de 2017**.

Colíder, 12 de dezembro de 2017.

---

**Ralf Hermes Siebiger**

Diretor *Pro tempore* da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas  
Campus Universitário Vale do Teles Pires  
Portaria nº 3107/2017

ANEXO X

CRONOGRAMA RETIFICADO

| Ordem | Atividade  | Data              |
|-------|--|-------------------|
| 1     | Publicação do Edital   | 29/11/2017        |
| 2     | Período de Inscrições  | 29/11 a 6/12/2017 |
| 3     | Homologação preliminar das Inscrições  | 12/12/2017        |
| 4     | Período de recurso contra a homologação preliminar das inscrições                                | 13/12/2017        |
| 5     | Publicação da análise dos recursos contra a homologação preliminar das inscrições (se houver)    | 14/12/2017        |
| 6     | Homologação final das inscrições   | 14/12/2017        |
| 7     | Publicação do resultado preliminar da Prova de Títulos   | 19/12/2017        |
| 8     | Período de recurso contra resultado preliminar da Prova de Títulos                               | 20/12/2017        |
| 9     | Publicação da análise dos recursos contra o resultado preliminar da Prova de Títulos (se houver) | 21/12/2017        |
| 10    | Homologação final do Processo Seletivo   | 21/12/2017        |
| 11    | Publicação do Edital de Convocação dos candidatos  | 21/12/2017        |